

CIRCULAR NO. 1

Comparación de Precio No. RI-CP-OB-2021-013 Remozamiento de baños y cocina en la localidad de Santiago de los Caballeros del Registro Inmobiliario.

Pregunta:

1. ¿Color de cuarzo?

Respuesta: Blanco.

2. Necesitamos el plano de elevación de la cocina.

Respuesta: Ver plano adjunto.

3. ¿Dónde van ubicados los lavados para discapacitados?

Respuesta: En baños de usuarios y de empleados específicamente de mujeres, tanto en el 1er como en el 2do nivel. Ver planos adjuntos.

4. ¿Los dispensadores de los baños, no están incluidos en el presupuesto, Uds. lo van a suministrar?

Respuesta: No, ver enmienda no. 1 anexa.

5. Suministrar detalle de gabinete de caoba, sólo tenemos planta, necesitamos elevación.

Respuesta: Ver plano de elevación cocina adjunto.

6. Suministrar color del tope de cuarzo

Respuesta: Blanco.

7. Suministrar color del panel fenólico

Respuesta: Gris claro.

8. Necesitamos fotos y detalle del espejo con luz led

Respuesta: Vidrio biselado con luz LED. Adjunto detalle e imagen.

Dado a los cinco (5) días del mes de octubre de dos mil veintiuno (2021).